

Liběšický

## Poutníček pro děti

roč.18, č.3

19.1. 2025



*Panna Maria, maminko Boží,  
přemluv se na nás!*

## 2. neděle v mezidobí

Jednou se v Káni Galilejské konala svatba. Byla na ni pozvána i Panna Maria a Pán Ježíš se svými učedníky. Během hostiny se ale stala nepříjemná věc: došlo víno. Panna Maria si toho všimla a upozornila na to Pána Ježíše. Pak řekla služebníkům: „Udělejte všechno, co vám Pán Ježíš řekne!“



Pán Ježíš ukázal služebníkům na šest kamenných džbánů, které tam stály, a řekl jim: „Naplňte tyto džbány vodou.“ Když byly džbány plné, poručil Pán Ježíš služebníkům: „Teď naberte a doneste ochutnat správci svatby.“ Když správce ochutnal vodu proměněnou ve víno, velmi se podivil. Toto víno bylo totiž mnohem lepší než to, které pili na začátku svatby.

To byl první zázrak, který Pán Ježíš udělal. Když to jeho učedníci viděli, uvěřili, že ho posílá Pán Bůh.

V dnešním příběhu bylo několik postav, které měly důležitou úlohu. Bez nich by to tak dobře nedopadlo. Ten nejdůležitější z nich byl Pán Ježíš. On udělal zázrak. Kdo tam byl dále? Služebníci, kteří poslechli

Pána Ježíše a naplnili džbány vodou. A především Panna Maria, která si všimla, že lidem chybí víno, přimluvila se u Pána Ježíše, aby jim pomohl. Pak řekla služebníkům, že mají Pána Ježíše poslechnout.

Panna Maria lidem na svatbě pomohla. Podobně může pomáhat i nám, když ji do svého života pozveme, jako ji pozvali na svatbu. Určitě se za nás přimluví u Pána Ježíše, když budeme něco potřebovat.

(správná odpověď z minulého čísla - 14 rozdílů)



[www.libesice.com](http://www.libesice.com), [www.spolcs.cz](http://www.spolcs.cz)

## Poutníčkova

### příloha pro děti

roč.18, č.3

Jednou pozvali Pannu Marii s Ježíšem na svatbu. Během oslavy došlo víno. Maria poprosila svého syna, aby svateččanům pomohl. Ježíš proměnil obyčejnou vodu ve víno.



Ze slov sestav větu, kterou řekla Panna Maria služebníkům.

ŘEKNE                      UDĚLEJTE  
PÁN JEŽÍŠ              CO  
VÁM                      VŠECHNO,